今天给各位分享铁岭pos机免费办理的知识,其中也会对免费领pos机一体机进行解答,如果你对pos机代理的问题还有疑问,别忘了搜索本站其他内容!销售终端-pos是一种多功能终端,把它安装在信用卡的特约商户和受理网点中与计算机联成网络,就能实现电子资金自动转帐,它具有支持消费、预授权、余额查询和转帐等功能,使用起来安全、快捷、可靠,pos主要有以下两种类型:(1)消费pos,具有消费、预授权、查询止付名单等功能,主要用于特约商户受理银行卡消费。

- (2)转帐pos,具有财务转帐和卡卡转帐等功能,主要用于单位财务部门。 想要申请刷卡机,首先了解一下银行对刷卡机(POS机)安装铺放的要求:
- 1,目前POS机大部分都是免费安装,并且打印纸,耗材,维修,培训都是免费的,银行只收取一个手续费,而手续费的多少是由央行根据经营范围来统一规定的。
- 2,银行铺放刷卡机(POS机)的针对对象是所有正常经营,有刷卡需要的公司和个人。(1)与收单银行(北京14家银行都可以)签署一份受理银行卡的协议,提供公司或个人的相关证明。一、办理正规渠道一清机不存在风险 首先需要至正规支付机构或其代理商处办理正规一清POS机,渠道正规,资金有保障,另外从用卡安全角度考虑,不要过于追求低费率机器,过低费率铁岭pos机免费办理的机器,一般商户质量很不好,会影响信用卡额度提升,更有甚者,会导致封卡降额。所以只要保证机器正规,风险是不会有的。二、办理POS机需收取押金(1)办理POS机办理MPOS(小机器)需先支付押金,一般为机器成本或者一半的价格,由支付或其代理商发快递至申请人处,申请人激活后可退押金,机器本身一般会免费送给申请人;(2)传统、智能大机器一般会需要收取288、600等激活服务费并且也会设置退还条件,比说刷够多少交易量等.
- 三、办理机器需要什么手续铁岭pos机免费办理?

办理个人用的机器需要身份证、银行卡;

办理商户用的机器需要法人身份证、银行卡、营业执照、店铺门头和场内经营照片四、刷卡手续费是多少?机器手续费会因商户、个人、大小机器等因素不一样。商户用扫码费率0.38%;刷卡费率0.55%-0.68%;云闪付0.38%

争客户,拓宽市场。世界上没有无缘无故的爱,也没有无缘无故的恨。

免费送机器90%以上的机器是安全的。 原因有以下几点

①现在机子都有拆机自毁装置,不容易动手脚。

我之前拆过一个,在机器里面有个自毁操作,反正拆开后,这刷卡机就废了。装好重新开机,就显示:系统检测到故障!一般金融类产品,都有开机自毁功能,能有效的防止不法分子进行改装,还是很好的功能。②送机器都是为了赚钱在外面摆摊的多半都是代理商的业务员,他们根本没有作假的技术,只是想推销几台机器赚点提成,如激活使用,那还能赚的提成(业内叫做分润)。当然越多的机子被激活使用了,代理商跟业务员可以从中赚取分润。简单来说,只要有人用了他们免费的机子,无论代理(业务员)和支付公司收益的主要来源于,是刷卡收款手续费中的的分润。③目前的现状是这样的:绝大部分支付公司推出的机器,代理商要拿货,每台机器都要给付机具钱。代理商开拓市场时,通过激活机器以及达标一定的交易量,支付公司给予每台机器一定的奖励(补贴返现)。因此机子从代理商到用户手

里,一般采用的是:收取一定的押金,刷卡收款多少金额的交易量后返还押金的模 式。 准备办理的时候,要问清楚以下几点,避免办理时的猫腻。 1.该机器首次刷卡 收款时,是否会扣除一笔钱作为"服务费"(或称作"冻结押金")?扣多少?目 前很多品牌的机器,都采取了类似"冻结多少钱,刷卡收款满多少金额返还"的押 "冻结金"越高,用户办理的意向就越低。因此为了成功"拿下你" 你办理之前,有些代理商不主动告诉你,首刷要扣你一笔钱的情况。等你办理了, 鸭子煮熟了再说... 2.该笔钱是否刷够一定交易量返还? 你不问的话,即时你达标了交易量,有些代理商也不返还你这笔钱。 3.以何种方式返还(系统自动还是人工)?系统自动返还的话,到了返还时间,留 意账户是否到账。人工返还的话,记得问代理商要,有时不一定是代理商不想给, 也有可能客户太多会疏忽遗漏,因此到了时间点一定记得主动过问一下。 4.是返还现金还是手续费抵扣券?某些品牌的政策,返还的不是现金,而是刷卡收 款手续费抵扣券,这个也要在办理之前问清楚,避免不愉快。 ④检查机子是否正规一清产品 现在机器品种虽然多,但绝大部分刷卡机都是正规的 (银联,银行及第三方支付公司)出的机器,二清机已经越来越少了。那么,如何 避免剩下的10%呢?不要急着办理,可以在网上先查一下这个产品的评价,在人民 银行网站查下这个公司是否有第三方支付牌照 具体操作如下: 在浏览器搜索人民 银行官网点击进入,找公开目录,行政审批公示,已获许可机构,查询业务员告诉 的支付公司名称是否有在这上面。如果有,但是不确定这个产品是否属于这家支付 公司。可以直接查询这家支付公司客服电话,拨打过去确认即可。 其实,街头免费 送的pos机,说起来,其实也没什么猫腻,只不过是通过这种方式展业而已。每个 行业都不容易,且行且珍惜吧。 极不可靠。银行POS机必须事先要签订使用协议, 明确扣费的比例,不是谁想办就可以办的。一、pos机可以直接去银行办理, 也可以找第三方代理机构,它们还是很乐意办理的,毕竟pos机刷卡都会有一定的 费率,一般都是商家支付,个人使用信用卡或者储蓄卡刷卡不会产生任何影响。办 理pos机的流程是: 1、申请人准备好自己的身份证、营业执照、税务登记证、固 定的经营场所证明等材料到银行; 2、在柜台上申请办理pos机, 提供材料; 3、银行 会进行审核,审核通过后会给你办理pos机。,等待银行审批,公司业务一般在3个 工作日到10个工作日不等,费率在0.38-0.6之间,有些银行需缴纳押金,有些是在 账户冻结一部分资金作为押金。 4、POS机核发下来后,业务员会联系上门安装, 匹配终端和商户,设置POS机登录帐号和密码。5、最新的机型需要对POS机进行 定位和测试,老的机型只需要测试能否使用即可。新机型可以直接扫描二维码,收 款更简单方便。 二、POS机的选择。POS机一般有银行发行和第三方支付发行两种 。企业最多选择的还是银行的POS机,联系比较方便,服务好,也更安全。缺点是 流程多,局限性大,通常需要在开户行办理。个人或个体户使用第三方POS机较多 ,流程简单,办理方便,很多上门办理的几乎不用自己麻烦。 三、办理POS机所需 材料:企业需要提供营业执照复印件,开户许可证复印件,法人身份证复印件,银 行帐号,开户行,业务办理申请表(由业务员提供)。原件也会验证,加盖公章。 个人只需要提供身份证、银行卡,开户行。扩展资料:pos机是一种多功能终端,

把它安装在信用卡的特约商户和受理网点中与计算机联成网络,就能实现电子资金自动转账,它具有支持消费、预授权、余额查询和转帐等功能,使用起来安全、快捷、可靠。pos机现在都免费办理,在办理时一定要注意费率的问题,毕竟消费者刷卡消费后,pos机持有者会付出一定的费用,不过每个行业国家都做出了明确的规定,比如百货的刷卡手续费为0.6%,超市为0.38%,餐饮类费率为0.6%。银行的POS机都没有免手续费的;部分银行为了争取市场,在一定时间内免手续费。如何办理POS机:申领电话联系信用卡中心;信用卡中心电话号码可以在相应的银行官网获取;准备如下材料:营业执照、税务登记证、银行开户许可证、法人身份证等:

一般为对公客户申请。 铁岭pos机免费办理的介绍就分享到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,别忘了分享给您的好朋友阅读喔。